## 

[2024] 第 23 号

2024年11月20日下午,党组书记、局长谷衍宁同志主持召开第23次办公会议,郑海峰、向勇全、都剑光、于志涛、于海涛、樊斌、张峰、邵锦光、邹红阳同志出席了会议,机关有关科室、单位主要负责同志列席了会议。现纪要如下:

一、李强同志汇报了全省林草资源保护暨改革发展培训班会议精神贯彻落实情况

会议原则同意汇报意见。

会议强调,要认真学习领会全省会议精神,各责任科室要进一步增强责任意识和担当精神,充分认识做好林草工作的重要性,扎实做好当前和今后一个时期林草重点工作。要持续全面加强林草资源保护监管,以高水平保护促进林草资源高质量发展;要注重发挥好林长制绩效评价引领作用,找不足、补短板、促提升,全力做好林长制评价工作,确保基础项少失分,创优项争先。

同时要全力做好建设项目林地要素保障、深化集体林权制度工作改革,积极构建资源整合、同向发力、齐抓共管的林草资源保护监管新格局。

二、集体会审了利用科刘万鹏同志汇报的4宗国有划拨土地补办出让手续补缴土地出让金的估价结果

会议原则同意评估意见。会议强调,国有划拨土地补办出让手续有利于加强土地规范化使用,要确保程序合法、价格合理、机制规范,符合相关法律法规的要求。

会议要求,土地使用人补缴土地出让金后,开发利用科按程序办理相关手续。

三、利用科刘万鹏同志汇报了关于土地历史遗留问题办理划 拨用地手续的意见

会议原则同意汇报意见。

会议要求,妥善处理土地历史遗留问题,对保障土地权利人的合法权益具有重要意义,依法依规按划拨方式办理用地手续后,办理不动产登记。

四、综合服务中心尹坤同志汇报了第三轮省级生态环境保护督察反馈问题整改工作情况

会议原则同意汇报意见。

会议强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,充分认识做好生态环境保护督察各项工作的政治性、严肃性,切实增强维护生态文明的政治自觉、行动自觉,全面落实整改任务。

会议要求,进一步压实责任、加快进度、严格把关,确保整改工作取得实效。

五、矿管科蒋金林同志汇报了荣成市人和镇等区域生态修复项目设计方案

会议原则同意汇报意见。项目包括 10 个治理区,治理区总面积 133.39 公顷,项目总预算为 7921.87 万元。

会议要求,要认真落实"绿水青山就是金山银山"理念,抓实抓好生态环境治理,由于海涛同志负责,矿管科牵头,会同有关部门、单位,对照方案设计参数及要求,细化完善工作措施,统筹推进项目落实。在实施过程中,要加强砂石资源监管,落实安全生产责任,做好耕地、林地保护,确保项目区域尽快完成生态修复治理。

六、集体审议了矿管科宋颖潭同志汇报的《威海市关于支持 地热能开发利用的若干措施》

会议原则同意汇报意见。会议强调,要贯彻落实省委、省政府有关文件要求和市委、市政府部署安排,进一步规范和优化我市地热资源开发和利用,为保障企业经营发展、服务群众生产生活、助推经济社会高质量发展提供有力保障。

会议要求,按程序印发文件并抓好贯彻落实。

发:局领导,各相关分局,机关各有关科室、直属事业单位,存档。 威海市自然资源和规划局办公室 2024年11月30日印发